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„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

 
 
Proiectul „CONSTRUIRE LICEU TIP ȘCOALĂ VERDE ÎN COMUNA MOȘNIȚA NOUĂ, JUD. TIMIȘ”, 
având cod 128, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15 – 
Educație, \Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de 
proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar \Investiția 10. 
Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi, având contract de 
finanțare nr. 11833/26.07.2024, este demarat de către Unitatea Administrativ Teritorială  
Moșnița Nouă și are o valoare de 24.859.838,38, din care valoarea eligibilă din PNRR este în 
cuantum 20.916.468,70 lei, valoarea TVA aferentă este de 3.943.369,68 lei ,   
Dată start proiect:   31.07.2024 
Dată încheiere proiect: 31.12.2025 
Obiectivul general este de a genera un pol de învățământ în Comuna Moșnița Nouă. 
Obiectivele specifice desprinse din obiectivul general, sunt: 
Obiectivul specific 1 
Construirea unui nou spațiu de învățământ tip liceu în Comuna Moșnița Nouă respectând 
principiile generale de urbanism pentru a genera dotări de învățământ și sociale în zonă. 
Obiectivul specific 2 
Îmbunătățirea capacității Primăriei de implementare a politicilor publice si dezvoltarea 
armonioasa a comunei. 
Obiectivul specific 3 
Realizarea unei zone de pol de interes pentru Comuna Moșnița Nouă. Zona cu instituțiile 
publice menționate va deveni inima Comunei Moșnița Nouă, fiind punctul de interes in satul 
Moșnița Nouă prin dezvoltarea spatiilor verzi adiacente, atât pentru instituțiile de învățământ 
cat si pentru locuitori. 
Rezultatele așteptate în urma implementării proiectului: 

Rezultatul acestei investiții va fi o infrastructură educativă modernizată, ecologică, de interes 

local si zonal, care va permite elevilor din localitate, și nu numai să își desfășoare activitățile 

educativ-culturale la standarde deosebite, care va contribui astfel la diminuarea tendințelor 

de declin social si economic si la îmbunătățirea nivelului de trai în zona si implicit a tuturor 

locuitorilor Comunei Moşniţa Nouă. 

 Date de contact: 

 UAT  Moșnița Nouă  

 LOCALITATEA MOȘNIȚA NOUĂ, STR. PRINCIPALĂ NR. 51, JUD. TIMIȘ 

 Telefon fix: 0256393503; e-mail: office@moșnița.ro  

”Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri      
europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale” 
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